

Sveučilište u Dubrovniku
Povjerenstvo za unutarnji sustav
osiguravanja i unapređivanja kvalitete

Broj: 2282-1/13

U Dubrovniku, 13. prosinca 2013.

Zapisnik
s 15. sjednice održane 13. prosinca 2013. g.

Sjednica je održana u Rektoratu Sveučilišta u Dubrovniku, Branitelja Dubrovnika 29, s početkom u 8.30 sati, a nazočili su joj: dr. sc. Nenad Jasprica, predstavnik Instituta za more i priobalje, predsjednik Povjerenstva, te članovi: doc. dr. sc. Ana Gavrilović, predstavnica Odjela za akvakulturu, doc. dr. sc. Marija Dragičević, predstavnica Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju, Anamaria Bjelopera, predstavnica Odjela za elektrotehniku i računarstvo, Ivica Đurđević-Tomaš, predstavnik Pomorskog odjela, Romano Radonić, predstavnik studenata,

Sjednici je nazočio i prorektor za studije i studente izv. prof. dr. sc. Željko Kurtela (do donošenja odluke iz točke 2.) i Matej Trpin, voditelj Ureda za kvalitetu, zadužen za sastavljanje zapisnika.

Odsutni: doc. dr. sc. Natalia Stagl Škaro, predstavnica Odjela za komunikologiju, zamjenica predsjednika Povjerenstva, doc. dr. sc. Sanja Žaja Vrbica, predstavnica Odjela za umjetnost i restauraciju, te Željko Miletić, predstavnik gospodarstva, koji su se unaprijed ispričali zbog izostanka.

Sjednicu Povjerenstva je sazvao i predsjedavao joj je predsjednik Povjerenstva N. Jasprica koji je predložio sljedeći

DNEVNI RED

- 1. Prihvatanje zapisnika s 14. sjednice Povjerenstva održane 22. studenoga 2013.**
- 2. Vrednovanje revidiranih studijskih programa preddiplomskih sveučilišnih studija „Nautika“ i „Brodostrojarstvo“;**

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

ad. 1.

Zapisnik sa 14. sjednice Povjerenstva jednoglasno je prihvaćen.

ad.2.

Članovima Povjerenstva uz poziv na sjednicu dostavljen je Elaborat o revidiranim studijskim programima preddiplomskih sveučilišnih studija „Nautika“ i „Brodostrojarstvo“, zajedno sa pisanim zahtjevom pročelnika Pomorskog odjela doc. dr. sc. Matka Bupića za pokretanje postupka vrednovanja tih studijskih programa, u kojem se navodi da su predmetni studijski programi revidirani sukladno odluci Senata Sveučilišta u Dubrovniku, a u skladu sa zahtjevima posljednje izmjene STCW konvencije iz 2010. godine. U navedenom zahtjevu se predlažu potencijalni recenzenti te se navodi i to da su na Pomorskom odjelu, kao rezultat implementacije posljednjih izmjena STCW Konvencije, prijedlozi predmetnih studijskih programa sadržajno izmijenjeni za više od 20%.

Obzirom da prema odredbama Pravilnika o postupku vrednovanja studijskih programa na Sveučilištu u Dubrovniku navedeno predstavlja veće izmjene i dopune studijskog programa, a sukladno članku 16. Pravilnika, predmetni zahtjev se u postupovnom smislu smatra kao prijedlog Povjerenstvu za osnivanje i izvedbom novog studijskog programa za koji se primjenjuje postupak prema člancima 4.-10. Pravilnika (postupak vrednovanja novoga studijskog programa).

Slijedom navedenog, a na prijedlog predsjednika Povjerenstva N. Jasprice, na ovu sjednicu Povjerenstva je pozvan i prorektor za studije i studente izv. prof. dr. sc. Željko Kurtela, radi detaljnijeg obrazloženja o kontekstu, sadržaju i vrsti izmjena predmetnih studijskih programa.

Ž. Kurtela zahvalio je na pozivu za objašnjavanjem revidiranja navedenih studijskih programa, naglašavajući pritom kako osnova za reviziju nije isključivo Odluka Senata Sveučilišta u Dubrovniku prema kojoj svaki studijski program treba biti revidiran nakon pet godina izvođenja, već su ključni razlog značajne izmjene STCW konvencije usvojene u Manili 2010. Naime, STCW konvencija, kao važan međunarodni dokument usvojen 1978. godine, uvela je standarde obrazovanja pomoraca na globalnoj razini, radi omogućavanja potpune mobilnosti radne snage u pomorskoj industriji. Slijedom navedenog, i visoka pomorska učilišta diljem svijeta, pa tako i kod nas, podliježu usklađivanju svojih programa obrazovanja pomoraca s odredbama Konvencije odnosno minimumom zahtjeva koje ona propisuje. Na taj način su, od stupanja na snagu Konvencije, programi obrazovanja pomoraca ne samo na ovom Sveučilištu, već i u ranijim oblicima koji su se izvodili na Visokoj pomorskoj školi u Dubrovniku, Pomorskom fakultetu te potom na Veleučilištu u Dubrovniku, bili kompatibilni s odredbama navedene Konvencije, što je omogućavalo pomorcima koji su završili te programe zapošljavanje bilo gdje u svijetu, temeljem prethodno izdanih dvojezičnih breveta. Konvencija propisuje minimalni broj sati u nastavnom programu, ali predmetni studijski programi, kao sveučilišni studiji, omogućuju još i veći broj sati. Navedene izmjene Konvencije se tiču ne samo predmetnih studijskih programa, već i 27 programa izobrazbe pomoraca koji se također izvode na Pomorskom odjelu. Sukladno zahtjevima izmijenjene Konvencije, u predmetnim studijskim programima je smanjen broj kolegija, smanjeno nastavno opterećenje od 20 do 25 sati tjedno, te je Konvencijom propisana izobrazba umjesto u prve dvije sada sadržana u tri godine obrazovanja, u skladu s konceptom preddiplomskog sveučilišnog studijskog programa. Konačno, istaknuo je kako su predloženi studiji na razini visokih pomorskih učilišta Republike Hrvatske vrlo slični.

N. Jasprica je istaknuo da je pročelnik Pomorskog odjela predložio po tri recenzenta za studij „Nautika“ (prof. dr. sc. Pavao Komadina s Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, doc. dr. sc. Pero Vidan s Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, te izv. prof. Toni Bielić s Pomorskog odjela Sveučilišta u Zadru) i studij „Brodstrojarstvo“ (izv. prof. dr. sc. Dragan Martinović i doc. dr. sc. Dean Bernečić, oba s Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci i izv. prof. dr. sc. Ante Bukša s Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu), na temelju čega Povjerenstvo ima za svaki studij donijeti odluku o slanju dvojici recenzenata.

Slijedom navedenog, predsjednik Povjerenstva N. Jasprica predložio je da se:

- Elaborat o studijskom programu „Nautika“ uputi na recenzije:
 - prof. dr. sc. Pavlu Komadini s Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci,
 - doc. dr. sc. Peru Vidanu, prodekanu za znanost Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu.
- Elaborat o studijskom programu „Brodstrojarstvo“ uputi na recenzije:
 - izv. prof. dr. sc. Draganu Martinoviću, prodekanu za stručno usavršavanje i razvoj Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci,
 - izv. prof. dr. sc. Anti Bukši s Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci.

Nakon što se iste recenzije pribave Povjerenstvo će donijeti odluku o daljnjem tijeku postupka u svezi navedenog studijskog programa.

Nakon što je Povjerenstvo utvrdilo da su u Elaboratu o studijskom programu obrađena sva poglavlja u skladu s Pravilnikom o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta i Uputama Rektorskog zbora za sastavljanje prijedloga preddiplomskih i diplomskih studija, jednoglasno je donijelo

ODLUKU

- 1. Prihvaća se zahtjev pročelnika Pomorskog odjela doc. dr. sc. Matka Bupića za odobrenje revidiranih studijskih programa preddiplomskih sveučilišnih studija "Nautika" i „Brodostrojstvo“ te se provodi propisani postupak vrednovanja predmetnih studijskih programa.**
- 2. Imenuju se recenzenti za studijske programe navedene u točki 1. ove odluke kako slijedi:**
 - za Elaborat o studijskom programu „Nautika“:
 - prof. dr. sc. Pavao Komadina s Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci,
 - doc. dr. sc. Pero Vidan, prodekan za znanost Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu.
 - za Elaborat o studijskom programu „Brodostrojstvo“:
 - izv. prof. dr. sc. Dragan Martinović, prodekan za stručno usavršavanje i razvoj Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci,
 - izv. prof. dr. sc. Ante Bukša s Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci.
- 3. Elaborati o studijskim programima preddiplomskih sveučilišnih studija „Nautika“ i „Brodostrojstvo“ poslat će se recenzentima iz točke 2. ove odluke.**
- 4. Zadužuje se voditelj Ureda za kvalitetu Matej Trpin da izvršiti Povjerenstvo o pristiglim recenzijama studijskih programa.**
- 5. Prijedlozi studijskih programa navedenih u točki 1. ove odluke prilažu se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.**

Zaključeno u 09,30 sati

Zapisnik sastavio:

Predsjednik Povjerenstva

Voditelj Ureda za kvalitetu
Matej Trpin, dipl.iur.

dr. sc. Nenad Jasprica, v.r.